
SLOŽENÍ꞉90 kapslí po 585 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉2 kapsle.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

DI‑CARBON NATURE Každá lahvička obsahuje꞉ TM‑ Inulin čekankový (Inuline) (Fibruline )Inulin  je  prebiotikum  získávané  z  čekanky,  které  podporuje  růst  prospěšných  bakterií  ve střevě a zlepšuje trávení. Fibruline TM je značka inulinu často používaná v doplňcích stravy pro podporu zdravé střevní mikroflóry.‑ Prášek z aktivního uhlí z kokosové skořápkyPřírodní prostředek pro detoxikaci a očištění těla. Jeho užívání může pomoci odstraňovat toxiny, škodlivé látky a tuky z trávicího systému, což přispívá k celkovému zdraví.‑ Prášek z plodu Anýzu (Pimpinella anisum L.)Přírodní  prostředek,  který  se  používá  k  podpoře  zdraví  trávicího  systému  a  k  zmírnění příznaků  kinetózy.  Jeho  užívání  může  pomoci  zlepšit  trávení,  snížit  nadýmání  a  zmírnit nevolnost.‑ Prášek ze semen Fenyklu (Foeniculum vulgare)Fenykl obsahuje esenciální oleje a fytochemikálie, které jsou prospěšné pro trávení a podporu zdraví trávicího systému. Je často používán jako doplněk stravy pro podporu trávení a úlevu od nadýmání.
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DI‑CARBON NATURE
8‑  Směs  probiotických  kultur꞉  Bifidobacterium  bifidurn  1,54x10   *KTV, 8 8Lactobacillus casei 1,23x10  *KTV, Streptococcus thermophilus 1,75x10  *KTV, 8 8Lactobacillus  acidophilus  1,62x10   *KTV,  Lactobacillus  rhamnosus  1,01x10  7*KTV, Lactobacillus bulgaricus 0,82x10  *KTV *KTV ‑ kolonie tvůrčí jednotkyBifidobacterium  bifidurn,  Lactobacillus  casei,  Streptococcus  thermophilus,  Lactobacillus acidophilus, Lactobacillus rhamnosus, Lactobacillus bulgaricus ‑ Tato směs obsahuje různé druhy prospěšných bakterií, které podporují zdraví střevní mikroflóry a imunitního systému.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


